

□晚报见习记者 聂广利

晚报记者 范光华 曹继慧

爱情是什么？有人说它是跳跃的火焰，有人说它是泛滥的清水，也有人说它是绚烂的玫瑰。醉人的爱情令人向往，这是一个个性飞扬的年代，那么谁将是今生注定要相遇相爱相知的人？谁将是今生注定要相恋相守相依的人？你是否想告别单身生活走向婚姻的殿堂？告别孩提时的动漫年代，告别单身时的随心所欲。来单身俱乐部吧，宣布你的爱情宣言！

女1号：香奈尔

个人资料：年龄 24岁，身高 160厘米，本科学历，残联工作。性格外向活泼，喜欢古典文学，做过节目主持人。

爱情观：人的一生被许多难以取舍、困惑不已的琐事纠缠着，这时所需的就是断然的舍弃与明智的抉

择，唯一会限制我们的，是我们自己的心。

她想他：175 厘米左右，24~31岁，属马、虎、兔的均可，机关上班最好。更注重两人在精神层面的归属和认同，希望两个人共同成长，一起向上，互相扶持，让未来越变越好！

总会有个地方让爱飞翔**女2号：缘何**

个人资料：身高 165 厘米，大专学历，白领职员，31岁。爱好广泛，颇具生意头脑，身材标准，善解人意，知书达理，经济独立。最可贵的是“上得厅堂，下得厨房”。因太过追求完美，现在还独自唱着单身情歌。

爱情观：爱情可遇不可求，只想找一个好男人好好过日子，希望能彼此相识相知相恋终身相伴。爱是一种默契的

欣赏，爱是一往情深的坚韧，爱是一亩心甘情愿的责任田，爱还意味着纯洁真挚和一厢情愿。

她想他：30~39岁，172 厘米以上，人品好，体健貌端，收入稳定，最重要的是朴实善良，力求上进，重情顾家，胸怀坦荡，能相濡以沫，志趣相投，会关心人。

联系她：w27000@126.com

女3号：圆圆

个人资料：43岁，163 厘米，政府机关公务员，在职研究生。气质佳，有住房，知书达理，善解人意。

她想他：50岁以下，170 厘米以上，人品好，有责任感，工作稳定，最好是行政事业单位或者军人。

记者印象：和所有的女性一样，圆

圆的潜意识里大概也是希望能找一个可以依靠的坚实臂膀，她犹豫着到底要不要暴露自己研究生的学历，怕让有意的男性朋友望而却步。圆圆说名字的意思取圆满、美好之意，希望这次上报也能够结局圆满、成功。

联系她：61616887

女4号：蓝冰儿

个人资料：28岁，160 厘米，本科，护士，性格温柔善良，爱好文学、音乐。

爱情观：不崇拜那个人，爱连一天也维持不了！

她想他：大专，见识过人能力强，个性随和幽默。

她语录：知足常乐，一切随缘！

联系她：13253328406（最好先短信联系，请在 18 点后拨打电话）

解决单身热线：67659999

蓝天货运搬家专栏 规格：0.5cm x 3.8cm/2元 广告热线：66568866
总公司 专业搬运钢琴
吉利 67666555
吉利 68985678

东风 作风优良 63732111
车民 技术过硬 63607777
专业搬运钢琴

吉利 66666555 惠丰 66667777
吉利 66666555 惠丰 66667777
吉利 65999999 军工24小时 66666662

大禹 66962888(铁文) 68712888(交通路)
平安 63903838 66372200
如意 66666660 68888887

总部 68888888
中原区 67111111
管城区 66666611
金水区 63929333
顺达 66666661
全国家庭服务业先进单位

大众搬家 60999999
中原区 67422222 67532000 67625577
管城区 67668981 68885959 67533118
金水区 66250116 66835700 66833833
顺泰 66238066 66353118 68746118
空调移机 63818118 63943188 65752118
空调移机 63836633 63600086 60101199
特约格力空调移机售后服务

初恋，像那青梅涩涩

□晚报记者 苏瑜 实习生 姚育林 欢迎拨打情感热线：13838146042、13838146047

正在上大学二年级的小雪是个很内向的女孩，她先是发来了两封数万字的邮件，急切地要我尽快回复，随后又发来短信说她不想把自己的故事见报了。

电话里，小雪的声音轻微得需要我屏住呼吸才能听到，我没有“老生常谈”地给小雪说那些道理，因为我知道，成长没有其他人能代替。

生活里不排除一见钟情

如果没有那夜的相聚，或许我的生活一直到现在都平静如水。

那次聚会之前，我们只聊过几次，他帮我做些东西传个文件，仅此而已。当我被通知同学聚会后，随口邀请他加入。很久没有这么多人一起聚聚了，我们边吃边聊，不亦乐乎。忽然间手机在震，是一个不熟悉的号码，我接了，他说出我的名字，让我猜他是谁，我脱口而出他的网名，真的是他，10多分钟后他来了。“在这样的夜晚应该在校园里走走的。”有人这样建议，是个好主意！走着走着，故意或是无心的，我们走到了一起。虽然在网上我们聊得很尽兴，但真的他就在我身旁时我却有些紧张。

走到一座桥上时，我回头看看他，正赶

一切都来得太突然

可我不知道发生了什么事，至今我也不明白为什么突然有一天他说：“我们不是发展得太快了，我担心影响了你的学习，你还是先做我的妹妹吧。”我问他为什么会这样想，他只说：“这样做不是不喜欢你来搪塞你，不要因此影响了你的学习，等你有了好成绩，我们再开始吧。”我作了



各种各样的猜测，却没有任何可以让我相信的答案。

我一言不发地低着头。当着他一条一条地把短信删掉，他发给我的和我发给他的，还有我来不及发给他的。他按住我的手，但最终还是被我刪掉了。

我精神恍惚，终于病了，找了请假的理由回家了。在家里，我做着家务，和爸爸一起去地里干活，我想用身体的劳累来忘记精神上的累。我命令自己把他忘了，对自己说，他不值得我这样。

理性让我选择遗忘

回校后，我平静地过了一段时间，每天又像从前一样早出晚归，虽然效率大不如前。我依然放不下，想见他。他来了，坐到我身旁，紧紧地握着我的手。我递给他一块心形巧克力，他咬了一半，把那一半塞到我的嘴里……我拽起书包，不敢再待下去了，天知道我不走的话会怎么在他身上哭。

从此，我不停地这么告诉自己：也许我不是爱上他了，只是不小心爱上了他的大拇指和他的甜言蜜语。或许这样会让我更快地忘记他吧！

情感
申诉